クレジットカード情報変更申込書(あんしん保守サポート自動継続専用)

記入見本をご参照のうえ、下記枠内に記入してご送付ください。

																_
申込日	20	4	年	月	日	5	`依頼る	旨								
お客様番号 (7 桁の番号)													 	 		
ご登録名義		•			•				•							
ご登録電話番号																
変更対象製品																
あんしん保守サ ポート有効期限	2	2 0		年		F	1	E	3							
備考																
カード種類	ご利用になるカードの口に✔を付けてください。															
カード有効期限			全	F	_	月		_		_						
カード番号					_ [
(左づめ記入)																
名義人																
(カタカナ)																
【送付先】																
弥生株式会社 カスタマーセンター サービスセクション																
〒060-0002 札幌市中央区北 2 条西1丁目1 マルイト札幌ビル 10 階																
ご送付いただく前に、以下「個人情報の取り扱いについて」及び最新の弊社プライバシーポリシー(www.yayoi-kk.co.jp/privacy)を必ずご確認いただき、同意いただける場合にはご送付ください。 弊社へのご送付時点で、弊社プライバシーポリシーに同意いただいたものとみなします。 【個人情報の取り扱いについて】 ●いただいた個人情報は、サービスを提供する上で必要な管理とお客さまへの連絡、本サービスの改善等に使用し、ご本人の同意がある場合または法令に基づく場合等を除き他に利用することはございません。また、弊社の安全管理措置に従い適切に管理いたします。 ●弊社がお客さまから取得したクレシットカード情報は、製品・サービス代金のお支払いのため、お客様が代金決済時に選択された決済方法に対応する各種決済事業者及び決済代行業者に提供いたします。提供した後は、弊社ではお客様のクレシットカード情報を一切保持いたしません。 上記または法令に基づく場合等を除き、お客さまの同意なしに第三者提供を行うことはございません。 ●いただいた個人情報に関するお問い合わせは、「個人情報相談窓口」で承ります。連絡先および弊社の個人情報の取り扱いの詳しい内容に関しては、こちらでご確認ください。																

FAX をご希望の場合は、以下の番号に送信してください。



FAX 送信先 03-5207-8850 または、06-7638-8511

www.yayoi-kk.co.jp/privacy 情報セキュリティ管理者(個人情報保護管理者):開発本部 本部長(ご連絡は個人情報相談窓口経由で承ります。050-3388-1000)

【記入見本】

- 1. 「あんしん保守サポート期限」等は、「あんしん保守サポートカード」をご参照のうえご記入ください。
- 2. 「あんしん保守サポート期限」が過ぎている製品は、この申込書では変更できません。
- 3. 複数製品をご利用の場合、2製品目以降は備考欄にお客様番号ご記入ください。記入されたお客様番号の製品を、新しいクレジットカード情報に変更いたします。

その場合「対象製品」と「あんしん保守サポート期限」は、空白(記入不要)でも結構です。

申込日	20**年**月 **日				ご依頼	種	弥生花子						
お客様番号 (7 桁の番号)	7	1	2	3	4	5	6	6、7、8のいずれかで始まる7 桁の番号です。					
ご登録名義	やよい業務ソフト株式会社												
ご登録電話番号	03-123-9999												
変更対象製品	弥生会計スタンダード												
あんしん保守サ ポート有効期限	2018月10月31日												
備考													
◎クレジットカード	青報をご	記入くだ	さい。										
カード種類			'ナース		/を付け								
カード有効期限	2020年10月												
カード番号 (左づめ記入)	9 9 9 9 - 9 9 9 - 9 9 9 - 9 9 9												
名義人 (カタカナ)	ヤヨイ タロウ												

弥生株式会社 カスタマーセンター

電話:050-3388-1000(IP 電話)

受付時間: 9:30~12:00 /13:00~17:30 (土・日・祝日、および弊社休業日を除きます)